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Όλοι μαζί πρέπει να σταματήσουμε τη γενοκτονία

(Έκκληση στους ξένους δημοσιογράφους της

Εθνικής Ενωσης Δημοσιογράφων Ουκρανίας – NUJU)

 

Αγαπητοί  δημοσιογράφοι  και  εργαζόμενοι  στα  μέσα
ενημέρωσης  όλου  του  κόσμου,

Εμείς, η Εθνική Ένωση Δημοσιογράφων Ουκρανίας θέλουμε
να  σας  ευχαριστήσουμε  για  την  υποστήριξή  σας  στην
Ουκρανία που αισθανθήκαμε πολλές φορές, στη διάρκεια
της ρωσικής εισβολής στην χώρα μας.

Τα  πρόσφατα  φωτογραφικά  στοιχεία  από  τις
απελευθερωμένες ουκρανικές πόλεις Μπούτσα και Ιρπίν που
προκαλούν φρίκη, καταδεικνύουν τα εγκλήματα κατά της
ανθρωπότητας όπως συμβαίνουν αυτή τη στιγμή. Τα ρωσικά
στρατεύματα στην Ουκρανία δεν πολεμούν μόνο κατά των
ουκρανικών ενόπλων δυνάμεων, αλλά κάνουν βασανιστήρια, 
εκτελέσεις και καίνε αμάχους. Πρόκειται για πραγματική
γενοκτονία του ουκρανικού λαού που συμβαίνει αυτή τη
στιγμή τον 21ο αιώνα! Όλοι μαζί πρέπει να σταματήσουμε
τη γενοκτονία και να μην επιτρέψουμε να συμβεί ξανά,
οπουδήποτε κι αν πρόκειται να γίνει.
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Η  επίθεση  του  εχθρού  βασίζεται  στη  μεγάλη  κλίμακας
προπαγάνδα  και  στην  έλλειψη  ανθρωπιάς,  πρακτικές
απαράδεκτες  σε  όλη  την  ελεύθερη  οικουμένη.  Όπως
γνωρίζετε  στις  24  Φεβρουαρίου  η  Ρωσική  Ομοσπονδία
άρχισε τον πόλεμο κατά της Ουκρανίας. Και, συνεχίζει με
στρατιωτική  επίθεση  μεγάλης  κλίμακας  εναντίον  της
ουκρανικής επικράτειας καθώς και αδιάλειπτες επιθέσεις
εναντίον  πόλεων  και  υποδομών  από  αέρα,  θάλασσα  και
ξηρά.  Η  Ρωσία  με  το  πρόσχημα  της
«αποστρατιωτικοποίησης»  και  «αποναζιστικοποίησης»  της
Ουκρανίας  επιδιώκει  άλλους  στόχους   καταστρέφοντας
ολόκληρες  πόλεις  και  σκοτώνοντας  αθώους  πολίτες,
γυναίκες και παιδιά. Αυτή η «avangard» προσέγγιση έχει
ως αποτέλεσμα εκατόμβες θυμάτων.

Καθώς διαβάζετε αυτή την έκκληση, ο λαός μας, σχολεία,
νοσοκομεία,  νηπιαγωγεία  και  κατοικημένες   περιοχές
δέχονται  συνεχείς  επιθέσεις  από  τις  ρωσικές  ένοπλες
δυνάμεις.  Έχουν  επιβεβαιωθεί  επίσημα  από  διεθνείς
θεσμούς  όπως  ο  ΟΗΕ,  πολυάριθμες  περιπτώσεις  μαζικών
δολοφονιών  αμάχων,  βιασμοί,  ληστείες,  απαγωγές  και
εκτελέσεις  αμάχων.  Η  Ρωσία  συνεχίζει  να  παραβιάζει
ανοιχτά  τις  θεμελιώδεις  αρχές  του  διεθνούς
ανθρωπιστικού  δικαίου.  Αυτή  η  προσέγγιση  είναι
απαράδεκτη  στον  ελεύθερο  κόσμο.

Σας  ευχαριστούμε  που  στηρίξατε  την  Ουκρανία  ενώ
αποκρούαμε την επίθεση που δεχόταν η επικράτεια μας. Ο
πόλεμος είναι μια μεγάλη πρόκληση για τους ρεπόρτερ.
Δεκάδες συνάδελφοι μεταφέρουν στον κόσμο την αλήθεια
για τη φρίκη του πολέμου στην Ουκρανία με κόστος τη ζωή
και την υγεία τους. Πολλοί συνάδελφοι έπεσαν θύματα
στοχοποιημένων επιθέσεων.

 Με  αυτή  την  έκκληση  σας  ζητούμε  να  εκφράσετε  την
ανησυχία  σας,  φανερώνοντας  στην  κοινή  γνώμη  τις
βάρβαρες  θηριωδίες  των  ρωσικών  ενόπλων  δυνάμεων.



Κατανοούμε ότι στις χώρες σας που ζουν ειρηνικά, δεν
υφίσταται η στρατιωτική ρητορική. Όμως μέσα από τον
πόλεμο που ζούμε, μπορούμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι η
μάχη  που  δίνουμε  πολεμώντας  αφορά  το  γενικότερο
συμφέρον όλου του ελεύθερου κόσμου. Πρέπει να κάνουμε
ότι καλύτερο μπορούμε για να αποτρέψουμε νέα αδικήματα,
από όπου κι αν προέρχονται. Προς το παρόν, η απειλή
προέρχεται από τη Ρωσία και τους συμμάχους της.

Σας καλούμε να συνεχίσετε να επισημαίνετε στον κόσμο
όλα όσα πραγματικά συμβαίνουν στη χώρα μας. Όλα όσα
υποφέρουν  η  Μαριούπολη  και  η   Χερσώνα  που
πολιορκούνται,  ο  αποτρόπαιος  βομβαρδισμός  των
κατοικημένων περιοχών στο Χάρκοβο, καθώς και τα άλλα
αμέτρητα εγκλήματα πολέμου που ήδη έχει πραγματοποιήσει
ο  ρωσικός  στρατός.  Δεν  πρέπει  να  επιτρέψουμε  να
μετατραπεί  σε  τρίτο  παγκόσμιο  πόλεμο.  Είμαστε
πεπεισμένοι  ότι  η  δημοσιογραφική  σας  εμπειρία,  οι
επαγγελματικές σας επαφές και η ικανότητα της πειθούς
που διαθέτετε, συντελούν στην αποκάλυψη της αλήθειας
για το άσχημο πρόσωπο του πολέμου.

Ο  κόσμος  πρέπει  να  δει  την  πραγματικότητα.  Σας
παρακαλούμε να είστε εκείνοι που θα την αποκαλύψουν.

Sergiy Tomilenko, Πρόεδρος Εθνικής ‘Ενωσης
Δημοσιογράφων Ουκρανίας


